

Dél-Zala Murahíd

Térségi havilap

XII. évfolyam

2022. augusztus



Törpeegér
2022 emléke

Átadták az Öreghegyi boronapince felújított tetőszerkezetét

Július 23-án felavatták, majd Aigner Géza plébános megáldotta az Öreghegyi boronapince felújított tetőszerkezetét Letenyén.

Somogyi András, a Letenyei Szőlő- és Gyümölcsstermesztők Egyesületének elnöke a vendégek köszöntését követően elmondta: a 60 tagot számláló civil szervezet számos programot szervez a Vince-naptól a Jakab-, István- és Márton-napon keresztül a János-napig, s borbírálatokig, tehát egész évben igyekeznek a borhoz, a borkultúrához kapcsolódó eseményekkel öregbíteni a város hírnevét. Somogyi András kiemelte: „igyekszünk olyan alkalmakra hívni a gazdákat, amelyek segítségével fejleszthetik a tudásukat, és próbálunk közösen beszerezni olyan anyagokat, amelyek abban segítenek bennünket, hogy minél jobb borokat készíthessünk.”

A hétfévi szakmai nap apropója az volt, hogy közös társadalmi összefogással megújították az egyesület tulajdonában lévő, négy épületből álló boronapince-komplexumot. Az épületet 25 éve állította az egyesület, amelyet az elmúlt években pályázati forrásokból folyamatosan fejlesztettek: elkészült például a belső burko-



Együtt a csapat a boronapincénél.

lás. Most a nádtető felújítása volt soron. A beadott Magyar Falu Program pályázatuk sajnos nem nyert, ezért összefogással – gazdasági szervezetek, magánszemélyek, önkormányzatok hozzájárulásával – megszerezték a szükséges több, mint kétmillió forintot.

Farkas Szilárd polgármester arról beszélt, hogy az önkormányzat, valamint a Letenyei Szőlő- és Gyümölcsstermesztők Egyesülete között kiváló az együttműködés, s a civil szervezetnek még nem volt olyan kérése, amelyben a helyhatóság ne sietett volna a segítségére. A város vezetője kiemelte: Ezt

megérdemlik, hiszen rendkívül aktívak, számos rendezvényükkel öregbítik a város hírnevét, s nemcsak a környéken, vagy az ország több helyszínén, hanem Szlovéniában és Horvátországban is.

A szakmai programban dr. Pálfi Dénes kertészmérnök a jövőről, vagyis a rezisztens szőlőfajtákról, Vaszyly Zsolt agrármérnök pedig a tápanyagellátás korszerű módszereiről tartott előadást.

A rendezvény kiváló lehetőséget nyújtott a tavaszi, 44. letenyei borbírálaton elért eredmények ismertetésére és a díjak átadására is. A bírálóbizottságot tavasszal dr. Pálfi Dénes, Apriy-Kovács Krisztina, Cseke Gábor, Simon Zoltán, Kovács Ottó, Zsiga Zsolt, Nink Károly, Szládovics László, Papp Attila, Romsics Bence, Szentgyörgy-

völgyi Tibor, Molnár Zoltán, Smidéliusz Zoltán, Vladics Lajos, Felső Alen, Németh Géza és Mirkó Dániel alkották.

A tavaszi bírálatra 135 minta érkezett. Térségi borbírálatról lévén szó a gazdák Tormaföldtől Eszteregnyéig hozták mintáikat, de érkezett nevezés Horvátországból, valamint Szlovéniából is. A nedűk közül 25 arany, 72 ezüst, 36 bronz minősítést érdemelt, 2 pedig oklevelet kapott. A város bora megtisztelő címet ezúttal Kuprivec József 2021-es évjáratú cerszegi fűszeresének ítélte oda a tavasszal a zsűri. A város boráért járó oklevél és kupa átadására a rendezvényen került volna sor, azonban a díjazott nem tudott részt venni az eseményen. A különdíjat Soós Ferenc és felesége vették át.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?

WWW.ALFAKARTERITES.HU
A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

www.zalatajkiado.hu

Járdaavató, emlékmű koszorúzása és falunap Molnáriban

2022 július 9-én, szombaton ismét megrendezésre került a *molnári falunap*, amely ünnepélyes szentmisét követően a Zrínyi utcában megtartott járdaavatóval folytatódott, amelyet *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő, *Kósa János* polgármester és a kivitelező *Betonelem Kft.* részéről *Tatai István* adott át.

A Belügyminisztérium mintegy 14 millió Ft támogatása és a település 4 millió Ft-os önrésze segítségével a Zrínyi utca központi szakaszán 68 méter, míg a Petőfi út páratlan oldalán a még fel nem újított 486 méteres szakaszán kapott új térköburkolatot a járda. Az eseményen részt vettek még *Bene Csaba*, a megyei közgyűlés alelnöke, *Marion István* esperes és a település lakói.

Az ünnep ezután a volt iskola udvarán folytatódott, ahol a *Határőr és Rendőr Nyugdíjasok Nagykanizsai Egyesületével* közösen határőr emlékművet koszorúztak Szent László nap alkalmából *Göz Imre* törzsőrmester és *Nagy Lajos*

őrmester előtt tisztelegve, akik az államhatár őrizete közben haltak hősi halált. Rájuk és az egykori, *Tótszerdahely* és Molnári közt működő határőr őrsre is emlékezett beszédében a polgármester. Elmondta: Molnári és Tótszerdahely között működött egy őrs harminc fős állománnyal, aminek 1975 és 1987 között molnári származású parancsnoka volt, *Horváth Imre* százados személyében. A koszorúzást követően *Bíró László* nyugalmazott határőr ezredes idézte fel a két hősi halált halt határőr életét, haláluk körülményeit.

A koszorúzás után a volt iskola emeletén állandó jelleggel berendezett helytörténeti kiállítást tekinthették meg a résztvevők, ahol a kiállítás összeállításában közreműködő személyek vehettek át elismeréseket.

A falunap ezután a klasszikus elemekkel (gyermekprogramok, főzőverseny, kulturális műsor és szórakoztató zenés est) folytatódott.

Kósa János
polgármester



Aszfaltozás a posta környékén

Farkas Szilárd polgármester tájékoztatta lapunkat, hogy a *letenyei posta* előtti és környezetében lévő gyalogos közlekedésre alkalmas felületek újraaszfaltozására került sor. A városvezető elmondta: lehetőségük adódott arra, hogy a kátyúkkal borított járdafelületeket megújítsák. Sok lakossági panasz és közösségi oldalakon is megjelent – néha a jó ízlés határát túllépő – kritikák érkeztek az elmúlt években a fenti terület állapotával kapcsolatban, melyet most igyekeztünk orvosolni. A kopórét megújítása a *Zsiráf Pizzeria* bejáratától a kormányablakig terjedt. Azonban a tér további felújításra szorul, melyre az önkormányzat keresi a pályázati lehetőségeket, konkrét elképzelésekkel, tervekkel is rendelkeznek már – fogalmazott a polgármester, aki azt is hozzátette: a 2021-2027-es ciklusban reméli, hogy lesz lehetőség és áldoznak forrást a városközpontok megújítására.



Laptop a gyermekorvosnak

A hatékonyabb munkavégzés és a gyermekorvosi ellátás adminisztrációjával összefüggő feladatok elvégzésére a közelmúltban, *dr. Nagy Márton* letenyei gyermekorvos részére hordozható számítógépet ajándékozott *Farkas Szilárd* polgármester.

Dr. Nagy Márton gyermekorvos ellátja *Letenye*, *Kistolmács*, *Murarátka* és *Zajk* településekről érkező csecsemő és gyermek pácienseket. A szülők nagyon elégedettek a doktor munkájával, folyamatosan pozitív visszajelzéseket kapok – fogalmazott a városvezető, aki

hozzátette: nem ez az első alkalom, hogy támogatja a helyi egészségügyet és mentésügyet.

– *Dr. Nagy Márton* gyermekorvos a koronavírus járvány alatt is lelkiismeretesen, teljes odaadással és kiváló szakmaisággal végezte munkáját. Az elmúlt hónapokban kérelemmel fordult hozzám, hogy praxisában szüksége lenne egy újabb hordozható számítógépre és tartozékaira, a gyorsabb és hatékonyabb betegellátás és dokumentáció elkészítése érdekében. Kérését teljesítettem – mondta a polgármester.

Hatékony reagálás a rendkívüli természeti jelenségekre

Egyeztető értekezlet a Zala Megyei Védelmi Bizottság szervezésében

Az elmúlt években sorozatosan megjelenő időjárási változások újabb – és egyre gyakoribb – kihívások elé állítják a megye biztonságos működésének fenntartására hivatott szervezeteket. A dinamikus változó meteorológiai körülmények európai- és világviszonylatban is aszályosodásokat okoznak, a szárazságok pusztító erdőtüzeket, a hirtelen fellépő további légköri változások pedig nagy mennyiségű, a havi átlagsapadékat is meghaladó esőzéseket idéznek elő, amelyek következtében eróziós sárfolyások alakulhatnak ki.

Zala megye viszonylatában az idei évben már több mint 100 eseményt meghaladóan kellett a sárfolyásokkal kapcsolatban valamilyen munkát, intézkedést végrehajtani, sok esetben közlekedési főútvonalakon, települések bevezető útjain.

A beavatkozó erők és eszközök alkalmazása, az érintett területekre összehívott szemlék személyi és eszközigénye jelentős idő- és költségvonzzal jár, ami a jelenlegi gazdasági helyzetben előremutató megoldást igényel.

Az ilyen természeti jelenségekre való hatékony reagálás elősegítése volt a célja annak a munkaértekezletnek, melyet 2022. július 26-án tartottak az érintett szervezetek képviselőinek részvételével a zalaegerszegi Megyeházán, a Zala Megyei Védelmi Bizottság szervezésében.

Az egyeztetés részleteiről dr. Sifter Rózsa, a Zala Megyei Védelmi Bizottság elnökét kérdeztük.

– A szakmai egyeztetés fő célkitűzése olyan megoldások keresése volt, amelyek – a megjelent szakértők tudása és tapasztalata alapján – a jövőbeni műveletek költséghatékony és szakszerű végrehajtását eredményezik – ismertette a munkacsoport-ülés elsődleges feladatát dr. Sifter Rózsa, majd hozzátette: a megoldások keresése a közösségi érdekek előtérbe helyezésén, a valódi együttgondolkodás alapult.

– A napjainkban fellépő sorozatos események miatt az értekezlet központi témáját képezte továbbá a Zala Megyei Védelmi Bizottság eróziós sárfolyásokkal kapcsolatos feladatokat tartalmazó 7/2015 határozatának felülvizsgálata is – tájékoztatót az elnök.

Az értekezleten az elnöki köszöntőt követően Mórocz József, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala megyei igazgatója tartotta meg vitaindító előadását, aki a Zala megyei közutak sárfolyással kapcsolatos veszélyeztetettségét ismertette. Ezt követően képekkel illusztrálva mutatta be a különböző extrém időjárási helyzetekben kialakuló sárfolyások következményét, majd összegezte azokat a problémákat, amelyekkel a megelőzés és a felszámolás közben szembesülnek.

A konstruktív tanácskozáson – a Zala Megyei Védelmi Bizottság elnökének felkérése alapján – a különböző szakterületek vezetői a saját szervezetük szempontjából is áttekintették a fennálló problémát, melynek során először Zala megye nagyobb



Zala megyében idén eddig több mint 100 eseményt meghaladóan kellett sárfolyásokkal kapcsolatban intézkedni.

városainak (Zalaegerszeg, Nagykanizsa, Keszthely) képviselői kaptak szót, majd a közelmúltban Teskánd települést érintő sárfolyásos esemény kezelésének folyamatáról értekeztek a jelenlévők. Ezt követően Sabján Krisztián, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Zala megyei igazgatója ismertette azokat a lehetőségeket, amelyekkel a kamara tudja segíteni a veszélyes helyzetek megelőzését.

Takács Ottó tűzoltó ezredes, a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója felszólalásában a jelenleg elfogadott eljárásrendet ismertette, a vizsgálatok lefolytatásának megysorítása érdekében javasolva annak felülvizsgálatát.

Fontos tényeket közölt a szakmai egyeztetésen Gaál Róbert, a Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója is. Felszólalásában bemutatta a megye vízügyi helyzetét, az igazgatóság lehetőségeit az iszapömlések elkerülésére, illetve azok felszámolására.

A Zala Megyei Kormányhivatal közlekedési és agrárügyi kérdésekben illetékes főosztályának vezetői pedig hatósági oldalról közelítették meg a problémát, melynek során a veszélyes sárfolyások megelőzésének módjaira, valamint a mulasztást elkövetett gazdák esetében a következmények meghatározására tettek javaslatot.

Dr. Sifter Rózsa a munkaértekezleten elhangzottakat összegezve elmondta:

– Rendkívül értékesnek ítélem meg az értekezletet, melynek során további együttműködésre biztattam a résztvevőket. Úgy gondolom, mindenképpen folytatni kell a most megkezdett egyeztetést, szakmai, illetve igazgatási kérdésekben egyaránt. Ezen gondolat alapján, az aktuális pontos információáramlás érdekében az Agrárkamara vezetőjét egy gazdák tájékoztatására alkalmas fórum megszervezésére kértem fel, hiszen a Kormányhivatal vezetőjeként kiemelten fontosnak tartom a velük történő kommunikációt. Célunk ugyanis a gazdálkodók értéktartó tevékenységének elősegítése, nem pedig az életük megnehezítése. A Zala Megyei Védelmi Bizottság elnöke kitért rá: az önkormányzatok szintén fontos feladatot látnak el a megelőzésben, a csapadékvíz-elvezetés megtervezésében, a rendszerek kialakításában, működtetésében, ugyanakkor a lakosság megfelelő tájékoztatásában is, majd hozzátette: a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Zala Megyei Kormányhivatal és a Védelmi Titkárság szerepe az eljárásrend felülvizsgálatában, az együttműködés megszervezésében szintén kulcsfontosságú.



Sárral borított zalai út zivatar után...

Az oldal a Zala Megyei Kormányhivatal támogatásával készült.

Megújult a kis kápolna Révész Lajosné köszöntése

Letenye Város Önkormányzatának 2021. november 30-án vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg az 1-es és 5-ös célterületekre.

Az 5-ös célterületből a *Júlián-hegyen*, a 6660 helyrajzi számon lévő kápolna és harangtorony, mint szakrális érték újult meg. A felújítással a törött tetőcserepek cseréje, a tető lécezése, a fémszerkezet csiszolása, alapozása és festése, továbbá a meglévő homlokzati és lábazati vakolatok javítása, a szükséges helyeken újra vakolása, a fafelületek csiszolása, festése, valamint a kápolna belső festése valósul meg. A kápolna körüli csapadékvíz elvezetés megoldását is tervezték a projektben, valamint a meglévő járdát eltávolította a kivitelező és új járda készítése mellett,



a térkövezés, szegélykövezés is a projekt részét képezte. A kivitelezéssel érintett munkákat az *Ékköv Kft.* végezte el.

Három nap alatt két országban

Részletes úti beszámoló olvasható *Farkas Szilárd* közösségi oldalán. *Letenye* polgármestere a közelmúltban előbb *Szlovákiában*, majd *Lengyelországban* tett villámlátogatást.

A két országban több várost is felkeresett, számos magyar vonatkozású történelmi helyszínen is járt. *Farkas Szilárd* úti élménybeszámolója részletesen megtalálható a polgármester közösségi oldalán.



Szlovákiában, a litinyei kultúrháznál.

Július 10-én tótszerdahegyi családja körében, 90. születésnapja alkalmából köszöntötték *Révész Lajosné*, *Bözsi néni*.

– Emléklappal, virággal, édességgel és kedves szavakkal örvendeztettük meg az ünnepet. *Bözsi néni* Muraszemenyéről került Letenyére, majd Tótszerdahelyre. Az ünnepektől jó egészségnek örvend, sokat mosolyog és imádkozik – fo-

galmazott *Farkas Szilárd*, Letenye polgármestere.

– Több, mint ötven esztendőn keresztül előimádkozó, előénekes, a rózsafüzér társulat vezetője, napi szentmisére járó volt. Köszönjük imáit, amit mindmáig értünk végez. A jó Isten adjon érte jutalmat, és továbbra is örömet benne! – tette hozzá *Aigner Géza* plébános.

Isten éltesse születésnapja alkalmából!



Családja körében az ünnepeket.

TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalatój Kiadó

Értesüljön híreinkről, írásainkról, képgalériákról a Facebookon is!

Keresse ott a **Zalatój Kiadó** adatlapját, és a Tetszik gombra kattintás után értesülhet internetes tartalmainkról is.

facebook



GÖCSEJ nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!

Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórólapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok

FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás

DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok,

Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben

Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációnkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219

www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu

Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Elkészült az új biciklis játszótér alapja

Több mint 800 négyzetméteren készítette elő a *murakeresztúri önkormányzat* az új biciklis játszótér alapját a falu központjában. Olyan alapot készítettek, amely kellőképp szilárd, de a nagyobb csapadékot is megfelelően el tudja vezetni. Így lesz tartós és időálló az új pumpapálya, amelyen a fiatalok és az idősebbek egyaránt fejleszthetik egyensúlyérzéküket és ügyességüket. A pályát nemcsak bringával, hanem rollerrel, futóbiciklivel, görkocsolyával és gördeszkával is lehet majd használni.

A beruházásra az Aktív Magyarország pályázat keretében nyert támogatást az önkormányzat. A projekt felét saját erőből valósítják meg. Az elmúlt két és fél évben több eszközt és gépet is vásárolt az önkormányzat, amelyeknek köszönhetően több fejlesztést tudnak megvalósítani. Az ehhez hasonló építkezéseken ugyanis saját maguk tudják elvégezni az egyszerűbb munkálatokat az új eszközparkkal.

A 13 millió forintos támogatást 13 millió forintnyi saját erővel egészítik ki. Ennyibe



Új húsboltot nyitnának

Az önkormányzat majdnem 100 millió forintot nyert egy új piactér kialakítására *Murakeresztúr* központjában. Itt hétfőente termelői piacot tartanak, hétköznap pedig az állandó boltok kínálatából válogathatnak majd a helyiek.

A falu polgármestere, *Polgár Róbert* egyeztetéseket folytatott egy környékbeli vállalkozóval, aki húsboltot nyitna a piactéren. „A környékről, megyékből hozna friss és jó minőségű húst Keresztúrra, ha sikerül megállapodnunk a részletekről. Arról egyeztettünk, hogy milyen technikai paramétereknek

kell teljesülnie a bolt elindításához” – avatott be a részletekbe *Polgár Róbert*.

„Szeretnénk elérni, hogy a keresztúriaknak ne kelljen a városba menni, ha jó minőségű, megfizethető termékeket, élelmiszert szeretnének vásárolni. Helyben is megkaphassák, amire szükségük van. Nagy öröm, hogy olyan vállalkozót találtunk, aki a helyi állattenyésztőkkel jó kapcsolatban van, saját állatai is vannak a megyében. Így tudunk majd gondoskodni a húsáru jó minőségéről és frissességéről” – fűzte hozzá *Polgár Róbert*.

kerülne az előkészítő és az utómunka, ha külsős vállalkozót bíztak volna meg vele. Ha minden jól alakul, a sportpályát már augusztusban felavathatják. A terep most a kivitelezőé, utána újra az önkormányzat dolgozói veszik át a terepet, hogy elvégezzék az utómunkát,

humuszt terítsenek le, fűvesíténi fogják a pálya környékét és egy új ivó kutat is kialakítanak, hogy a sportolók a meleg időben helyben tudják csillapítani szomjukat. A projektet a helyi vállalkozók is támogatják önkéntes felajánlásaikkal.

Új parkolót építettek



Murakeresztúron sokan jeleztek az önkormányzatnak, hogy a temető környékén nehéz a parkolás, mindenszentek és halottak napján nagyon körülményes a sírok látogatása. A visszajelzéseket követően a faluvezetés úgy döntött, megvásárolják a temetővel szomszédos telket, hogy ott új, biztonságos parkolóhelyeket alakítsanak ki.

Így a jövőben, akik kocsival érkeznek szeretteikre emlékezni, kényelmesen meg tudnak állni, az utcán sem kell majd torlódásra számítani. Az új parkolóba egyszerűen 30 autó tud majd beállni.



Egyeztetés a boltnyitásról.

Újranyitották a konditermet

Augusztusra újra megnyitották a Murakeresztúri Sportegyesület konditermét. A nyár utolsó hónapjában összesen tizenhárom napot tart nyitva a konditerem 16 és 21 óra között. A tizenhárom napból öt alkalommal csak a hölgyeké a konditerem, nyolc napon pedig a férfiak erősíthetnek kedvükre.

A sportegyesület minden hónapban előre megosztja majd az érdeklődőkkel a nyitvatartási napokat, amelyet a személyi edző beosztásához igazítanak. Ez azt jelenti, hogy a nyitvatartási időben személyi tréner áll rendelkezésre azok számára, akik igénylik.

Minden sportoló számára biztosítják az öltöző, a fürdő és a wc használatát.

A konditeremmel kapcsolatos egyéb információkról nyitvatartási időben, illetve a 06308318926 telefonszámon lehet *Fejes Gábor* személyi edzőnél érdeklődni.

Edzésnapok a hölgyeknek:

1. augusztus 4. csütörtök
2. augusztus 10. szerda
3. augusztus 17. szerda
4. augusztus 24. szerda
5. augusztus 31. szerda

Edzésnapok a férfiaknak:

1. augusztus 1. hétfő
2. augusztus 5. péntek
3. augusztus 8. hétfő
4. augusztus 12. péntek
5. augusztus 16. kedd
6. augusztus 19. péntek
7. augusztus 22. hétfő
8. augusztus 30. kedd



Tűz a vasútállomáson



Július 1-jén egy 25 ezer voltos vezeték gyulladt ki a *murakeresztúri vasútállomás* területén. A vezeték lángra lobbantotta a mellette lévő fát is. A

Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltók a helyszínre érkezve szakaszolták a vezetéket és eloltották az égő fát, sikerrel hátrították el a veszélyt.

Taroltak a keresztúri tűzoltók



Kiemelkedően szerepeltek.

Két aranyat, egy ezüstöt és egy bronzérmét nyertek a *keresztúri tűzoltók* az Országos Kismotorfecskenő Szerelési Bajnokság negyedik fordulójában. A keresztúri önkéntes tűzoltók négy számban is dobogós helyet szereztek a tűzoltóbajnokság Bicskén megrendezett versenyén.

Ifjúsági retro és modern kategóriában is sikerült nyerniük a keresztúri fiataloknak, női retro kategóriában ezüstöt, férfi számban pedig bronzot nyertek a keresztúri lánglovagok. A versenyzés nemcsak a technika tökéletesítése miatt fontos, a csapategységet is erősítik a közös utazások és megmérettetések.

Ismét tüzet oltottak



Nem telik el úgy hónap, hogy ne kellene a *murakeresztúri önkéntes tűzoltóknak* veszélyt elhárítani. Július 11-én éjjel *Beleznán* gyulladt ki a *Kossuth utcában* egy 80 négy-

zetméteres melléképület tetőszervezete.

A keresztúri lánglovagok a *nagykanizsai hivatásos tűzoltókkal* közösen oltották el a tüzet.

Mura Info:

Riportok, tudósítások, hírek a térségből

Ha elolvasta, adja tovább!

Savanyú uborkát készítettek

A murakeresztúri önkormányzat kertészetét több mint két éve kezdték el kialakítani, hogy helyben termelt, friss zöldségekkel és fűszerrel tudják ellátni a település konyháját, a közétkeztetést választó keresztúriakat. Háromnaponta tartanak szüretet, legutóbb épp uborkát szedtek az önkormányzat kertészei, amiből több vödörrel savanyítottak be.

Polgár Róbert, a település polgármester elmondta: „Sze-

retnének minél több alapanyagot előállítani a főzéshez, hogy ezzel is csökkentjük a konyha fenntartásának a költségét. A helyben megtermelt étel nemcsak olcsóbb, de finomabb is, a kollégáim ugyanis kiváló munkát végeznek a kertünkben, ahol fóliás termesztést is folytatunk. Tavaly saját kutatásunk, hogy a forró, száraz nyári időben is gondozni lehessen a növényeket. Ennek is köszönhető, hogy idén még szebb lett a termés.”



Nagy Adrienn a legkisebb keresztúri

Nyári diákmunka



Immár harmadik alkalommal nyílt lehetőség rá, hogy murakeresztúri diákok nyári munkára jelentkezzenek az önkormányzatnál. Idén is két turnusban fogadták a nappali hallgatói jogvisztonnyal rendelkező fiatalokat, akik kétkezi és szellemi munkában is próbára tehettek magukat.

Júliusban a fiatalok azokat az állványokat festették le, amelyeket egy murakeresztúri lakatos, Pókecz-Kovács Gábor készített, hogy ezekre helyezték ki az új, magyar-horvát nyelvű utcatáblákat. A festésnek köszönhetően nemcsak szebbek, de időtállóbbak is lettek az állványok.



Murakeresztúr jegyzője, Béli Krisztina és a falu polgármestere, Polgár Róbert személyesen köszöntötték a település legkisebb és legújabb lakóját, Nagy Adriennét. Atadták az önkormányzat ajándékát és támogatását a boldog szülőknek, Nagy Ramónának és

férjének, Jánosnak. Polgár Róbert elmondta: „az a célunk, hogy falunk boldog, biztonságos és kényelmes otthona legyen az itt élő családoknak. Minél több gyermek szülessen és nőhessen fel jólétben és jó kedvben falunkban, Murakeresztúron.”

Napközis táborban üdülnek a gyerekek

Kovácsné Deák Erzsébet vezetésével két turnusban tartottak napközis tábort Murakeresztúron. A keresztúri művelődési ház vezetője egy híján 50 gyerek táboroztatásra nyert támogatást az államtól. A két turnusban megvalósuló nyaralás során a gyerekeket csapatjátékok, sportolás, elsősegély

tanfolyam, kézműves foglalkozás, gazdaságlátogatás, közös kirándulás és biciklizés várta.

A program célja, hogy azok a gyerekek is kikapcsolódhassanak, felüldülhessenek, akik máshova nem mentek a nyáron. A közös élmények erősítik a közösséget, fejlesztik a fiatalok készségeit.



FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 1500 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



Aszfaltfelületet kapott a Kossuth út új házior előtti szakasza

A Kossuth út 374. hrsz-ú önkormányzati útja a '80-as években kezdődött településrendezés mai napig befejezetlen részének tekinthető. *Fityéhez* legújabb – és talán legszebb – háziorának lakói évtizedek óta sóderes, vizes, helyenként sáron útfelületen közlekednek.

Régóta várt aszfaltozásra ez a „befejezetlen” útszakasz, amely az ide látogatók és erre közlekedők számára is a rendezetlenség képzetét keltette és egyáltalán nem illett bele az

egyébként szépen kialakított és gondozott környezetbe.

Az út befejezésére az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által – a Magyar Falu Program keretében – meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázati jogcímmre.

A kormányzati támogatáspolitikának köszönhetően ez a pályázatunk is támogatásban részesült. Az elnyert – közel 15 millió Ft összegű – támogatásból, önkormányzati önrész



Roma Családi Nap

Főzőversennyel egybekötött roma családi napot szervezett a *Murakeresztúri Roma Nemzetiségi Önkormányzat* a keresztúri foci pályánál. A verseny résztvevői különböző tradicionális, helyi receptekkel neveztek, amit aztán a közönség fogyaszthatott el jó ízzel.

A résztvevőket *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester személyesen köszöntette. „Örülök neki, hogy településünknek ilyen összetartó közössége van, és



ilyen szuper programokon lehet résztvenni a nyár folyamán.”

nélkül, 100 %-ban állami támogatásból valósult a 374. hrsz-ú út 2 rétegű aszfaltozása és mindkét oldalon megfelelő szélességű és tömörségű padka kialakítása, valamint a Joy's

Café mögötti út 57 m-es szakaszának – részleges szerkezet-cserével megvalósított – felújítása.

dr. Takács József
polgármester

Újtelep is új utcatáblát kap

Magyar-horvát nyelvű utcatáblát helyez ki a *murakeresztúri önkormányzat* a murakeresztúri *Újtelepre* bevezető út elejére is. Horvátország támogatásával a település összes utcája új táblát kap. A táblák felfüggesztéséhez szükséges állványokat egy helyi lakatos, *Pókecz-Kovács Gábor* készítette el.



Új hintákat helyeztek ki

A régi és az új játszótéren is új hintákat szereltek fel *Murakeresztúron*. Az új játszótéren hiányzott a babahinta, ezt pótolták az önkormányzat munkatársai. A *kollátszegi* játszótéren pedig lecserélték a régieket, hogy újra biztonságosan használhassák azokat a gyerekek.



HIRDETÉSÉT feladhatja a

Dél-Zala Murahíd

havilapban.

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu

Örömet okozni...

Fityeház Község Önkormányzata első alkalommal pályázott az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítványnál gyermektábor megvalósítására. A 26 kisebb és nagyobb gyermek július 25-29. között a 2022-NKZ-01-05844 azonosítószámú nyilvántartásba vett pályázati forrásból nagyon sok élményhez jutott.

A tábor központja az önkormányzat épülete volt, alkalmanként csillagpont szerűen innen indultak útjukra a gyerekek. Az Erzsébet tábor elvárásának megfelelően a cél a gyerekek játékos tanulása, nevelése, élmények gyűjtése volt.

A higiéniai és környezet tudatos gondolkodás részeként környezetvédelmi filmvetítést tartottunk (szelektív hulladékokról információtovábbítás, újrahasznosítás).

Az önismereti, etikai foglalkozás segítette a gyerekek értékrendjének kialakítását. A példakép programrészben Lócsi József vállalkozó életének és mun-

kásságának megismerése volt. Nagyon szépen köszönjük a kedves fogadtatást!

A tábor összetettségére jellemző volt, hogy képességfejlesztő technikák elsajátítása, csoportos szerepjátékok, játszótéri foglalkozás, faluséta és kerékpározás is helyett kapott a programban.

A kézműves foglalkozás során a gyöngyfüzés, papírhajtogatás, vászonfestés része volt a mindennapoknak. Sportprogramok, egészségvédelmi és könyvtári foglalkozások sokasága várta a gyerekeket. A helytörténeti gyűjtemény és a Horvát Nemzeti Tájház és Emlékház múzeum pedagógiai foglalkozásai ismertették a hagyományörzés és a népi értékek bemutatását.

Az utolsó napon az egyik legjobban várt esemény, a Kistolmácsi-tó megtekintése és a bázakerettyei fürdőzés volt.

Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány támogatásával megvalósított tábor küldetése, hogy sok siker-



Lócsi József vállalkozó feleségével és a segítők a gyerekekkel.

élmény és produktum szülessen gyermekeink számára. A támogató Fityeház Község Önkormányzata és a táborsegítő mind azért dolgoztak, hogy örömet

szerezzenek a résztvevő gyerekeknek.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező,
táborvezető

Diákmunka Tamással

Bordás Tamás egyike azon diákoknak, akik – az országos diákmunka program keretében – a nyáron egy hónapot dolgoznak Fityeház Község Önkormányzatánál.

–Tamás kérlek, mondd el milyen munkákat láttál el, milyen élmények értek?

–Az első napomon Hajni nénivel és az egyik ott dolgozóval voltam. Virágokat öntöztünk, az irodákat és a folyosót takarítottuk. A többi nap is öntöztünk, mert nagyon kevés eső esett ebben a hónapban. Takarítási hetente egyszer szoktunk. Az első héten, csütörtökön a könyvtárban is voltam. Erzsébet néni megmutatta hogyan kell könyveket rendezni és leltározni. Pénteken az óvodában festeni mentünk Balázs bácsival, sajnos nem végeztünk, ezért hétfőn is ott voltam. A második héten, szerdán az óvodában közép kellett rendezni a bútorokat és le kellett szedni a lambériát. Egészen jól ment, de a rengeteg por miatt mindig köhögni kellett. Ami még érdekes volt, az a kultúr-



ház és sportöltöző kitakarítása, mert felújítások voltak benne. Az tetszett, hogy a munkatársak jók voltak hozzám, szívesen beszélgettek velem. Erzsébet néni által lehetőségem volt az Erzsébet tábort és a gyerekeket is megismerni. Pólót osztottam a gyerekeknek, fotóztam, segítettem a programokban. Igaz, hogy a takarításoknál rengeteg por volt és az ablakok takarítása sem volt olyan egyszerű, de nekem nagyon tetszett ez az egy hónap diákmunka.

– Köszönjük Tamás, jövőre újra várunk.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező



ZALA-CERÉLIA
KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu









Zalai hírek naponta, a kényes ügyeket sem kerüjük...

Olvassa a Zalatáj megújult honlapját!

www.zalatajkiado.hu



Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



„Nyár-könyvtár-gyerekek-színes ötletek”



Letenyei óvodások az alkotásaikkal.

A letenyei Városi Könyvtár „Színes ötletek” címmel nyári foglalkozás-sorozatot rendezett gyerekeknek. *Bálint Ágnes* meséi és kézműveskedés várta az érdeklődőket júliusban minden héten. Bemutatkozott Mazsola, Tádé, Frakk, a macskák és a vízipók-csodapók meséje. A gyerekek készítettek mókás papírtartót, bölcsbagoly perselyt, tarka kaméleont és nyári képkeretet. A vidám délelőttökön a könyv-

tár annyira megtelt ügyes gyerekekkel, hogy majdnem ki is csordult, a könyvtáros nénik nagy örömeire.

A letenyei Városi Könyvtárt óvodás csoportok is látogatták júliusban. A letenyei *Hóvirág Óvoda* és a bánokszentgyörgyi *Pitypang Óvoda* gyerkőcei hallgattak papírszínházi meséket, játszottak képzeletfejlesztő játékokat és szorgosan kézműveskedtek.



Mazsola és Tádé bábfigurái.

Séta téri zenés esték

A Tér-Zene program keretében júliusban ismét a Séta téren találkozhattak a zenekedvelő letenyeiek.

Szombat esténként különböző zenei műfajokat megszólaltató zenekarok koncertjére vártuk az érdeklődőket:

július 2. Kuna Vali és testvérei

július 9. Csádé zenekar

július 16. Mura Térsége Tűzoltózenekar

július 23. CelloMolto Együttes

július 30. Duo Don Pedro'z

**SZENT ISTVÁN ÜNNEP
LETENYEI
PROGRAMJAI**

2022. AUGUSZTUS 19-20.

Augusztus 19. péntek
9:00 XXVI. „Mura - Art” - Nemzetközi Festő Szimpózium

18:00 Tér - Zene - Nyakas Péter mediterrán gitárkoncertje
Roberto Fabbro letenyei származású fémszobrász kiállítása
Megnyitja: Pusztai Ferencné nyugalmazott iskolaigazgató

Augusztus 20. szombat
10:30 Szent István király és az Új kenyér ünnepe - városi megemlékezés

16:00 Népi játszótér és élő csocsó, népi bőrozés, arcfestés

16:30 Dobrossy Family Galamb Show és bűvészműsor

17:30 Bornap megnyitó

18:00 **THE BLACKBIRDS** Koncert

20:30 „Hosszú forró nyár”
Szenes Iván Életmű Show
Tihanyi Tóth Csaba és Bognár Rita műsora
Kísér: The Old Show Zenekar

23:30 H - Buli Delta - sportpálya

Mindenkit szeretettel várunk!

FMHK



A Csádé zenekar



A Mura Térsége Tűzoltózenekar

HIRDETÉS

Augusztus 18-21. Szent István Nap

TALÁLKOZZUNK MAGYARORSZÁG SZÜLETÉSNAPJÁN,
A BUDAPESTI PROGRAMSOROZATON!



Csárdafesztivál	08.18-21.
Szent István-napi Retró Tabán	08.18-21.
Aranyvonat-kiállítás	08.19-21.
Hold-Fény-Mesék	08.19.
Időkapszulák	08.19-21.
Magyar Ízek Utcája	08.19-21.
Mandoki Soulmates koncert	08.19.
Mesterségek Ünnepe	08.19-21.
Művészkert	08.19-21.
Operett Korzó	08.19-21.
Pannónia hajó	08.19-21.
Panorama Classical	08.19-21.
Szabadrét Fesztivál	08.19-20.
Utcazene Fesztivál és Food Truck Show	08.19-21.
Városok Sétánya	08.19-21.
Magyar Honvédség Légi Parádé	08.20.
Díszünnepség és Tisztavatás	08.20.
Szent Korona-látogatás	08.20.
Ünnepi szentmise és Szent Jobb-körmenet a Szent István-bazilikában	08.20.
Tűz és fények játéka	08.20.
Dívat & Design Fesztivál	08.20-21.
Hősök Útja	08.20-21.
Kapisztrán téri programok	08.20-21.
Road Movie Live	08.20-21.
Sporthősök	08.20-21.
Varázsliget	08.20-21.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

SZENTISTVANNAP.HU



MAGYAR
TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG



MAGYARORSZÁG

A mindennapok hősei

Elismerő szavakkal, virággal, ajándékkal és a város boráival köszöntötte *Letenye* polgármestere az egészségügyi dolgozókat.

„Tanításom arra való, hogy az orvosi tudomány tanítói terjesszék, hogy az orvosló és ápoló személyek az utolsó falusi borbélyig, az utolsó falusi bábáig szerinte cselekedjenek; tanításom arra való, hogy elriasszam a szülőházak rémét, hogy megmentsem a feleséget a férj, az anyát a gyermeke számára.” (Simmelweis Ignác magyar orvos, az „anyák megmentője”)

A magyar egészségügy napja 1992 óta, minden év július 1-jén megtartott ünnepnap Magyarországon. 1818-ban ezen a napon, Budán született *Simmelweis Ignác* magyar orvos, az „anyák megmentője”, aki kiemelkedő szerepet játszott a gyermekágyi láz leküzdésében, oka empirikus felfedezésében.

Letenye Város Önkormányzata nevében a kedves szavakat is magában foglaló üdvözlőkártyákkal köszöntöttem az egészségügyben dolgozókat, a mindennapok hőseit. E jeles



nap alkalmat adott arra is, hogy a köszöntő és elismerő szavakon túl értékes ajándékkal, továbbá a hölgyeknek virággal, az uraknak pedig a város boráival kedveskedjek.

Simmelweis-nap alkalmából a jó Isten éltesse Önöket erőben, egészségben és a mindennapi hivatástudat szeretetében! – fogalmazott *Farkas Szilárd* városvezető.

Villanymotor tekercselés

Zalaháshágy, Hunyadi János u. 44.

Orbán Krisztián
+36 30 85 42 737



Ha leégett a villanymotorja, hívjon bizalommal!

Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren **ne küldjenek**

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége

Felhívás népszámláló biztosi feladatok végrehajtására

Farkas Szilárd letenyei városvezető és dr. Hámori Nóra jegyző az alábbiakról tájékoztatják az érdeklődőket.

2022-ben immár 16. alkalommal rendeznek Magyarország területén teljesskörű népszámlálást. A népszámlálás egyedülálló statisztikai adatfelvétel, amely az egyetlen olyan adatforrás, mely teljes körű képet nyújt a népesség és a lakásállomány jellemzőiről.

A számlálóbiztosok feladata:

- körzetük bejárása, a körzethez tartozó az internetes önköltési időszakban le nem zárt címek felkeresése,
- a címek pontosítása, esetleges új címek felvétele,
- az adatfelvétel lebonyolítása, a népszámlálási kérdőív kitöltése az adatszolgáltatóval (ahol nem töltötték ki a kérdőívet interneten),
- folyamatos kapcsolattartás a felülvizsgálóval.

A számlálóbiztosnak a 2022. október 17. és 2022. november 20. között zajló terepmunka során kb. 130–150 címen kell kérdőívet kitöltenie tableten. Az adatfelvételhez szükséges tablettet a KSH biztosítja.

Fentiek alapján a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője népszámlálási biztosok jelentkezését várja.

Amennyiben kedvet érez a népszámlálás lebonyolításában számlálóbiztosként közreműködni, kérjük, hogy jelentkezzen a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatalban (8868 Letenye, Kossuth L.u.10.) leadott vagy a jegyzo@letenye.hu email címre megküldött „Számálóbiztosi jelentkezési lap” kitöltésével, aláírásával. A jelentkezés feltételei a lapon megtalálhatók.

Jelentkezési lap kérhető a Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve letölthető innen:

http://portal.letenye.hu/KEZDOLAP/Nepszamlalas_2022/Szamlalobiztos_jelentkezési_lap.pdf

A meghosszabbított jelentkezési határidő: 2022. augusztus 20.

Esetleges kérdéseivel a helyi népszámlálási felelőst – azaz a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét - keresse az alábbi elérhetőségeken: dr. Hámori Nóra jegyző 93/544-981 vagy jegyzo@letenye.hu

Dél-Zala Murahíd

Kistérségi havilap

Kiadja: *Zalatáj Kiadó*

kiadó-főszerkesztő: *Ekler Elemér*

szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu

ISSN 2063-000X

Készült: *Göcsej Nyomda Kft.*, Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783